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Адресат:    Збори учасників та виконавчий органАкціонерного товариства 
 «Український науково-дослідний інститут вогнетривів  

 імені  А.С. Бережного» 
Національна  комісія з цінних паперів та фондового ринку  

   
 

 
                            ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ  ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
 
 
          Думка з застереженням  
 

     Ми провели аудит фінансової звітності  Акціонерного товариства «Український 
науково-дослідний інститут вогнетривів  імені  А.С. Бережного» (код за ЄДРПОУ: 
00190503, місцезнаходження: 61024, м. Харків, Київський р-н, вул. Гуданова, буд.18) надалі за 
текстом - Товариство),  що складається із Балансу( Звіту про фінансовий стан) станом на 
31.12.2020 року, Звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід) за 2020 рік, Звіту 
про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2020 рік, Звіту про власний капітал за 2020 
рік, а також приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових 
політик та іншої пояснювальної інформації. 

     На нашу думку, за винятком впливу питання, про яке йдеться у розділі «Основа для 
висловлення думки із застереженням» цього Звіту, фінансова звітність Акціонерного 
товариства «Український науково-дослідний інститут вогнетривів  імені  А.С. Бережного», 
що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах відповідно до застосованої 
концептуальної основи фінансового звітування та надає правдиву та неупереджену інформацію 
про фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2020 р., та її фінансові результати і грошові 
потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів 
фінансової звітності (МСФЗ). 

 
Основа для думки з застереженням 
 
Ми провели аудит відповідно до «Міжнародних  стандартів контролю якості, аудиту,  

огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг» (МСА). Нашу відповідальність згідно з 
цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора  за аудит фінансової 
звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Акціонерного товариства 
«Український науково-дослідний інститут вогнетривів  імені  А.С. Бережного» згідно з 
Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів 
(Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової 
звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ.  

Річна інвентаризація наявних активів та зобов’язань проводилась в Товаристві без нашої 
участі, оскільки ця дата передувала призначенню аудиторської перевірки, внаслідок чого 
виникає обмеження в обсязі роботи аудиторів. Однак, в Товаристві цю процедуру виконувала 
інвентаризаційна комісія, якій аудитори висловлюють довіру, згідно вимог Міжнародних 
Стандартів Аудиту. Нами були виконані процедури, які обґрунтовують думку, що ці активи та 
зобов'язання наявні.  

Звертаємо увагу на те, що на дату проведення аудиту  нами отримані  не всі  
підтвердження заборгованості від дебіторів  та кредиторів  Товариства. Таким чином, ми не 
можемо в повній мірі підтвердити дебіторську заборгованість по розрахунках з нарахованих 
доходів та кредиторську заборгованість по розрахунках за отриманими авансами. З урахуванням 
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такого обмеження, висловлення думки щодо достовірності дебіторської заборгованості та 
зобов’язань за даними розрахунками базувалось виключно на підставі бухгалтерських регістрів. 
Проте, вплив неможливості отримання достатніх і належних аудиторських доказів не є 
всеохоплюючими для фінансової звітності.  

Аналіз наявних первинних документів, описів та облікових записів дає змогу 
стверджувати, що такі невідповідності і відхилення, які можуть бути з причин, вказаних в цьому 
параграфі, мають обмежений вплив на положення справ у цілому та не впливають на загальний 
фінансовий стан   АТ «УкрНДІВ імені А.С.Бережного». 

Аудиторський висновок модифіковано відповідним чином. На нашу думку, фінансові 
звіти  АТ «УкрНДІВ імені А.С.Бережного» за фінансовий рік, що закінчується 31.12.2020р., 
складені на підставі облікових регістрів, дані в яких відображені на підставі первинних 
документів. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми та прийнятними 
для використання їх як основи для  нашої думки. 

 
Ключові питання аудиту 
 
           Ключові питання аудиту - це питання, які, згідно з нашим професійним судженням, були 
найбільш значущими для нашого аудиту фінансової звітності за поточний період.Ці питання 
розглядались в контексті нашого аудиту фінансової звітності та враховувались при формуванні 
думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. 
Ми визначили наступні  ключові питання аудиту, про які вважаємо за необхідне повідомити в 
нашому висновку. 
  Первісна вартість об’єктів нерухомості становить 53,5% від загальної первісної вартості 
вартості всіх основних засобів що знаходяться на балансі Товариства. 

Вартість основних засобів в балансі Товариства відображена за історичною собівартістю з 
урахуванням переоцінок, проведених  до дати переходу на МСФЗ (на 01.01.2012р.). Розкриття 
інформації щодо облікових оцінок та вартості необоротних активів наведено у Примітках до 
фінансової звітності  (примітка 3). 

 
Пояснювальний параграф 
 
           Не змінюючи думку, Аудитор звертає увагу на те, що під час складання фінансової 
звітності  за рік, який закінчився 31.12.2020 р. керівництво Товариства розглянуло поправки, 
внесені до МСФЗ та нові стандарти МСФЗ, які введені та діють починаючи з 01.01.2020 року і 
вважає, що вони не мають впливу на фінансову звітність  за 2020 рік. 
Несприятливе зовнішнє середовище в країні в умовах складної політичної ситуації, коливання 
курсу національної валюти, відсутність чинників покращення інвестиційного клімату можуть 
надалі мати негативний вплив на результати діяльності та фінансовий стан Товариства, характер 
якого на поточний момент визначити неможливо.  
          Управлінський персонал не ідентифікував суттєвої невизначеності, яка могла б поставити  
під значний сумнів здатність Товариства безперервно продовжувати діяльність, тому 
використовував припущення про безперервність функціонування Товариства, як основи для 
обліку під час підготовки фінансових звітів. 
 
Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено 
найвищими повноваженнями,  за фінансову звітність. 
 
            Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за складання і достовірне 
подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, 
яку керівництво визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, 
що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал  несе відповідальність за 
оцінку здатності підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 
розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 
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використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 
обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати товариство чи 
припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями несуть  відповідальність за нагляд за 
процесом фінансового звітування Товариства. 

 
Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності. 
 
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому 

не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, 
що містить нашу думку.  

Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, 
проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. 

Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються 
суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на 
економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог  Закону України «Про аудит фінансової звітності 
та аудиторську діяльність» та МСА (видання 2016-17 року) в якості національних стандартів 
аудиту (НСА)  рішенням Аудиторської палати України № 361 від 08.06.2018 року, ми 
використовуємо професійне судження та дотримуємось професійного скептицизму протягом 
усього завдання з аудиту.  

Крім того, ми: 
• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь 
на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення 
внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство 
може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування 
заходами внутрішнього контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 
розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки 
щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 
оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі 
отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій 
або умов, які поставили б під значний сумнів можливість товариства продовжити безперервну 
діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми 
повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у 
фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою 
думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту 
аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити компанію припинити свою 
діяльність на безперервній основі. 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 
розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 
покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 
запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-
які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. Ми також 
надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали 
відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші 
питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а 
також, де це застосовне, щодо відповідних застережних заходів. 
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 Звіт щодо вимог інших законодавчих та нормативних актів 
 
      
      Аудиторську перевірку фінансової звітності за 2020 р. АТ «УкрНДІВ імені 
А.С.Бережного» здійснено ТОВ «АФ «ФІНАНСОВИЙ ЕКСПЕРТ». Перевірка проводилась у 
відповідності до  «Міжнародних  стандартів  контролю  якості, аудиту,  огляду,  іншого надання 
впевненості  та  супутніх  послуг», видання 2016-2017рр. (МСА), прийнятих в якості 
Національних стандартів аудиту рішенням Аудиторської палати України № 361 від 08.06.2018 
року, для  застосування до завдань, виконання яких буде здійснюватися з 1 липня 2018 року, 
зокрема до МСА 700 «Формування думки та надання звіту щодо фінансової звітності», МСА 706 
«Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора», МСА 710 
«Порівняльна інформація – відповідні показники і порівняльна фінансова звітність», МСА 720 
«Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в документах, що містять перевірену 
аудитором фінансову звітність , тощо. Ці стандарти вимагають від аудитора дотримання етичних 
вимог, а також планування і виконання аудиторської перевірки  для отримання достатньої 
впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень. 

 
 

Основні відомості про умови договору та аудиторську перевірку 
 
Договір на проведення аудиту № 1 від 18 січня 2021 року. Період, яким охоплено проведення 
аудиту: з 01.01.2020 по 31.12.2020 року. 
Дата аудиторського звіту (висновку): 04.03.2021 року. 
Аудит проведено ТОВ «АФ «ФІНАНСОВИЙ ЕКСПЕРТ» (33479808), номер реєстрації 3631 
від 15.07.2005 р. у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності, розділ 3 
«СУБ’ЄКТИ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, ЯКІ МАЮТЬ ПРАВО ПРОВИДИТИ 
ОБОВ’ЯЗКОВИЙ АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ» 
Свідоцтво про відповідність системи контролю якості видане Аудиторською палатою 
України від 30.11.2017 № 352/4 
 
 

 


